

香港文匯報訊 本月16日迎來36歲生日的容祖兒，日前特意與歌迷提早慶祝生日，祖兒稱今年過得格外有意義，因為早前以個人名義成立慈善基金，頭炮活動即聯同歌迷們藉生日會與眾同樂，邀請五十位小朋友一同參與，過一個充滿童真的歡樂生日派對。祖兒當日自薦充當魔術師的助手，豈料愈幫愈忙，連累魔術表演穿崩，場面爆笑。

生日會選址於祖兒的小學校舍馬鞍山信義學校舉行，舊地重遊，祖兒心情顯得分外興奮，一到場即笑謂：「係咪我變大咗呢？現在睇返學校所有嘢都好細呀！」派對由祖兒率領小朋友進場打開序幕，歌迷甫見偶像現身即報以熱情的歡呼聲，場內氣氛隨即熱鬧起來。緊接的熱身環節，祖兒與大人小朋友一同做健身操，場面別開生面，小朋友自然玩得投入。

熱身過後還有魔術環節，魔術師表演杯子變法，將放進杯裡的東西變走，祖兒見狀自薦要充當助手，並着對方讓自己檢查杯內，祖兒說：「咦，真係無嘢嘍！」深怕小朋友不信還即時將杯子反轉，結果原先暗藏杯內的物件，隨着祖兒的動作掉下來，全場即時爆笑，祖兒「闖禍」後臉露尷尬神情，要

以笑遮掩。今次生日會誠意十足，安排給小朋友的環節非常豐富，有充滿特色的佈景框讓大家拍照，魔術師還不時送出貼紙，又扭出造型有趣的氣球令小朋友開心不已。現場特意準備美食及美勞用具，歌迷與小朋友一同製作相架，連同大會即時列印的大合照，讓小朋友將這份回憶好好收藏。

**被歌迷感動落淚**

臨近尾聲，祖兒選唱自己的四首作品，眼見歌迷投入地跟着大合唱，感動得流下眼淚，祖兒分享到：「感動全因歌迷們的一直支持，好希望往後的日子同大家多做有意義的活動，用生命影響生命、分享愛。」



祖兒自薦充當魔術師的助手。

**借生日派對向小童分享愛**  
**祖兒幫倒忙 魔術師穿崩**



歌迷的熱情令祖兒感動灑淚。

整場生日派對充滿童真。

祖兒逐一與小朋友交談。



**韓團4MINUTE面臨解散**

香港文匯報訊 據韓國傳媒報道，成軍7年的女子組合4MINUTE與所屬的CUBE娛樂公司合約到期將解散，目前只有泫雅一人確定續約，其餘成員還在考慮，也有決定離開公司的成員。

有知情人士透露，每位成員對於將來各自有着做歌手、演員的不同目標，經過數月的討論，還是覺得很難繼續維持團隊。至於CUBE方面就承認泫雅確實先完成了續約，但與其他成員的續約仍在商討中，目前還不知道要和哪幾位成員續約，待一切確定將發表官方立場。



目前只有泫雅(中)確定續約。

**張栢芝加盟《全員2》**

香港文匯報訊 (記者 姚進 長沙報道) 張栢芝近日加盟《全員加速中》第二季，上演本命年的湖南台綜藝首秀。而林允正是此節目的常駐嘉賓，兩代「星女郎」合體特別引發關注。

節目錄製期間，有遊客在台莊偶遇栢芝，隨即拍照上傳網絡。照片中，栢芝身穿節目組設計的白色武俠古裝，四肢纖細，卻抱着一個看起來重重的箱子在古道上來回穿梭。據導演組透露，在《全員2》的錄製過程中，栢芝還趁空檔和兒子開敞了視頻聊天，愛子心切。據知，栢芝轉戰電視圈只是為了能留更多的時間陪兒子，她坦言：「以前我很享受拍電影的過程，但現在我的兩個兒子都長大了，我希望可以多留些時間給他們。比如我現在到內地錄電視節目，白天拍好，晚上可以直接回香港，雖然我看到他們的時候，他們已經睡着，看不到我，但至少我可以回家，這點是最好的。」



栢芝錄製《全員2》。

**原島大地不敢做「男神」**

香港文匯報訊 當年參演《忘不了》的童星原島大地已經長大成人，俊朗樣子更廣受外界注目，被封「新生代男神」。近日他從日本回港拍攝籃球賽宣傳短片，身為籃球校隊成員，原島大地拍攝打籃球戲份時異常輕鬆，輕易騷出拿手的插花、走籃、射三分球的本領，入籃命中率極高。原島大地雖然年紀輕輕，但毅力驚人，在拍攝跑步畫面當日，不幸遇上大雨，原島大地仍堅持完成拍攝，最終他於大雨中狂奔約兩小時，來回跑過30多次。對於在鏡頭前揮灑自如，原島大地羞澀地說：「只是盡力而為，本着挑戰心態迎戰，不是為得到認同，所以我不能接受大家封我為男神，這個太遙遠了，未來也希望在幕前有更具挑戰性的演出機會，謝謝大家的支持。」



原島大地。

**要求跟曲婉婷合作 Joyce Jonathan 熱愛中文**

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 法國創作女歌手Joyce Jonathan上周末來港舉行演唱會，並抽空接受本報訪問，詳談與曲婉婷合作感受，並細訴熱愛中文之情。

今次已是Joyce第3度來港，亦是她第2次在港開騷，她表示沒想過可由法國唱到香港。今次巡唱足跡還踏遍內地和台灣，她笑言：「好似離家出走了半年。雖然巡唱行程密集，但很incredible(難以置信)，很開心同大家分享音樂。」

是中文，一半法文，「法國人完全想像不到可以這樣合作，很有自創性。」

**銅鑼灣街頭玩突擊**

她透露新碟內有兩首法文歌都譯了中文詞，希望將來可以唱。問及是否想出一張中文專輯？她直言：「當然想，我很愛中文，高中時曾學了兩年，父母也因工作關係懂得說中文，所以都想學多一點。」

另外，除了Wanting外，今次訪港她還與本地唱作歌手AGA(江海迦)在時代廣場舉行街頭演唱，「我們見面完第二日就決定要玩街頭突擊，我甚至表演前1小時才知道唱什麼歌，要在1小時內背熟歌詞和怎樣彈，很刺激。法國不論做什麼事都很慢，香港則很快捷，好似去了另一個世界。」



Joyce透露新碟內有兩首法文歌都譯了中文詞。

Joyce和AGA街頭開唱。

**Jase@C AllStar 做「期間限定男友」**

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 組合C AllStar昨日宣傳新歌《專業失戀30年》，四子透露新歌MV中扮演「專業失戀達人」，為來cafe光顧的失戀者服務，幫助他們度過最傷心的時刻，從而亦啟發他們在現實中為失戀的粉絲進行心靈洗滌。

四子表示已在網上收集失戀故事，各人會選出最為感動的故事，成員On仔指會提供洗頭服務，包括頭皮按摩，針峰則跟粉絲一起做瑜伽減壓，知道其中的「陰瑜伽」能協助釋放內心的負面情緒，有人試過邊做邊哭起來。Jase答應做粉絲的三小時限定男朋友，會陪吃飯及餘興節目，從中找回被愛的感覺，而入選者不限定只是女生。King笑言自己想有新鮮感，打算跟粉絲一同到鵝頸橋打小人，傳統方式融和電子音樂元素，再加入全新打小人的口號，有可能集體齊齊去打小人。四子表示月底選定入圍者，屆時便會陪失戀者度過不開心的時段。



Jase(左三)想幫粉絲找回被愛的感覺。

**朱紫嬈新碟瑕疵當感情演繹**

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 朱紫嬈昨到電台宣傳首張發燒碟，她覺得跟平時普通專輯有很大分別，因發燒碟好易聽到瑕疵和抖氣聲，但之後用hi-fi機來聽，始感到原來瑕疵和抖氣聲都可以變成感情一部分。她透露新碟不僅是翻唱歌曲，還會有自己的作品和新歌，當中更有人生第一次嘔心瀝血寫的國語詞，內容是講在愛情上遇到的不快，有時不開心去到某個崩潰位時不一定要停止下來，但這種崩潰感覺要給自己一個期限，然後再繼續地去生活，自己都嘗試過這種感覺，以前會收埋自己不見人，與世隔絕，現時經過時間成長，寧可在不開心時出去出面，也會同人分享。

朱紫嬈表示：「男友已聽過這張新專輯，也有聽我做電台節目，但他不是圈中人，有時工作上的事不會講得太深入，(視他為結婚對象?)對每段感情都認真對待，拍拖時都會認定對方，我們都有見過家長，我父母好少給意見，自己又不會問，萬一他們話『唔鍾意』咁點算?」



朱紫嬈宣傳首張發燒碟。

**師兄每年驗身 關注女友健康**

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 劉浩龍(師兄)及董敏莉(Monic)昨日出席港台年輕人節目的迷你音樂會，劉浩龍笑言看着新一代主持及歌手輩出，也回想多年前跟董敏莉合作主持過港台節目《半島冰室》，要是再合作就變成「老冰室」，記者笑他都是時候想結婚生子了？他則指暫不講這些。

提到女友容祖兒多年的化妝師病逝，其化妝師外公亦是師兄前經理人，對於祖兒近日心情都不好，日前就被拍得師兄為祖兒打傘逛街？師兄說：「都是小事，好普通！」盡顯男友風度？他說：「嗯，希望大家都會開開心心，其實心情是不會好，因為是他們的朋友，會明白為這事而難過，希望離開的人得到安息，我的好朋友可以捱過，用時間去面對這事，大家都會支持的！」師兄又表示好友想低調，報道新聞會勾起其傷心之處，希望傳媒高抬貴手提一、兩日好了。

問他會否更懂得珍惜身邊人？師兄坦言隨着年紀漸大，又每年都聽到不開心的事，當然會去珍惜身邊的人和時間。會否也開始注重健康？他指年紀漸大也需要，亦剛做過身體檢查，且每年都會檢查一次，他也覺得有病要及早就醫，醫好的成數也會較大，而平日也應保持適量運動。又有否關注女友的健康？他說：「一定會、一定會，放心！」另談到他之前作了首歌《520》送給好友兩公婆，師兄表示不過是一點心意，希望大家都珍惜生命。再提及祖兒快將生日，會怎樣跟她慶祝？師兄答謂：「暫沒想這事情。」

董敏莉10多年前是歌手出身，也曾做過主持，新婚後復出再為港台擔任節目主持，她笑言老公旺妻，而老公也生小孩，但今年已趕不及，最快明年才能計劃造人。Monic現除了做品牌生意，亦剛試辦Speed Dating活動。



劉浩龍 董敏莉